Подорож-змагання «Вулицями міста»
Мета. Закріпити знання учнів з Правил дорожнього ру​ху.
Обладнання. Малюнки дорожніх знаків, картки із запи​таннями, комплекти кружечків, карта міста Безпечного. 
ХІД УРОКУ
—
Діти, сьогодні у нас не звичайний урок з Правил до​рожнього руху, а подорож-змагання містом Безпечним.
Для цього ми розділимось на дві команди, а судитимуть
змагання члени журі,
(Представлення членів журі).
—
Розпочинаємо нашу подорож і вирушаємо в дорогу
від станції «Наша вулиця». (Позначити на карті прапор​цем).
Команди дають відповіді на п'ять запитань.
1. З яких частин складається дорога?
2. Як переходять перехрестя?
3. Як треба ходити групами?
4. Як слід обходити трамвай?

5. Чому не можна гратись на вулицях і дорогах?
1. Хто є учасниками дорожнього руху?
2. Як треба переходити проїжджу частину дороги?
3. Способи упередження травматизму на мокрій і слизькій дорозі.
4. Як слід обходити автобус?
5. Чому не можна раптово виходити на проїжджу части​ну дороги з-поза транспорту, що стоїть біля тротуару чи на узбіччі?
Оголошуються оцінки командам за правильність відповідей.
—
Рушаємо далі. Перед нами станція «Залізнична».
Запитання командам.
1. Як перейти через залізничний переїзд із шлагбау​мом?
2. Чому забороняється ходити по коліях і насипу?
1.
Як перейти через залізничний переїзд без шлагбау​ма?
    2.Чому забороняється гратися біля залізничної колії?
Оголошуються оцінки за правильність відповідей ко​мандам.
—
Наступна станція «Чарівні знаки». (Позначити на карті).
Команди отримують малюнки дорожніх знаків, які по​винні показати глядачам і пояснити, що вони означають.
1. Увага! Діти!
2. Пункт першої медичної допомоги.
3. Доріжка пішохода,
4. Місце стоянки транспорту.
5. Залізничний переїзд без шлагбаума.
1. Пішохідний перехід.
2. Пункт харчування.
3. В'їзд заборонено.
4. Слизька дорога.

5. Залізничний переїзд із шлагбаумом. 
Оголошуються оцінки командам.
—
Переходимо на станцію «Загадкову». (Позначити накарті).
За кожну правильну відповідь команда отримує один бал. 
1. Три очка до всіх перехожих моргає І вулицю їм перейти помагає. Що це?
                                                                        (Світлофор)
2.
Нарешті засвітилось друге око.
Не мчиш, не біжиш, не ходиш кроком. 
«Увага!» колір цей усім сказав
 І бути обережним наказав.
(Жовтий)
3. Полотно, а не доріжка.
Кінь біжить ба га тон і чека.
(Потяг)
4..А ось загадка вам
Він любить все робити сим — 
Сам розвантажу і вантаж, 
Сам заїздить у свій гараж.
(Самоскид)
5.На колесах їде дощ
Вздовж бульварів, вулиць, площ.
Шум і гамір, крик і сміх:
їде дощ і кропить всіх — 
Квіти, клени і хлоп 'ят 
Від чуприни аж до п 'ят.
                 (Поливальна машина)!
6. У світлофора око загорілось.
І враз усі машини зупинились.
Бо колір цей весь рух заборонив.
Ви здогадалися, який горів?     (Червоний)


7.
Та ось і трете око засвітилось.
1 зразу все заворушилось.
Відкритий шлях для тебе і для мене.
Бо око засвітилося ...
(зелене).
8.
Ухопився за дріт,
Покотився у світ.
Повіз близняток
Цілий десяток.
                   (Електровоз)
9.
Я не їм вівса і сіна,
Дайте випити бензину; 

Всіх я коней обжену, 
Куди хочеш побіжу.
                       (Автомобіль)
10. Зачепивсь вагон за дріт:

— їду, їду в далеч-світ.
їду, їду, не трясу.
Гей, сідайте, підвезу
                     (Трамвай, тролейбус)
Оголошуються оцінки командам.
Зупиняємось на станції «Ігровій». (Позначиш на карті).
     1.
Гра «Жести регулювальника».
Для проведення гри кожному з учасників потрібний ком​плект з трьох кружечків - червоного, жовтого, зеленого. Юний інспектор руху демонструє рухи регулювальника-піднімає праву руку в жезлом угору, повертається боком, ру​ки в сторони. Школярі визначають, якому сигналу світлофора відповідає кожний жест, і підносять кружечок відповідного кольору. Сигнали через певний проміжок часу змінюють (5-6 сек.)  Якщо гра повторюється, цей проміжок скорочують.
Оцінки командам оголошуються після закінчення обох ігор. 

- Остання станція нашої  подорожі - «Всезнайка». Бліц-турнір
Відповідає та команда, в якій хтось першим підняв руку За кожну правильну відповідь -1 бал.
1. Місце для переходу вулиці. (Перехід)
3. Багатомісний автомобіль для перевезення пасажирів. (Автобус)
4. Людина, що йде пішки. (Пішохід) 
5. Електричний ліхтар, який регулює рух. (Світлофор) 
6. їздець на велосипеді. (Велосипедист) 
7. Транспортний засіб, який сам рухається. (Автомобіль) 
8. Безрейковий  трамвай. (Троллейбус) 
     9. Автомобіль для перевезення вантажів. (Вантажівка) 
10. Електротранспорт на рейках. (Трамвай) 

11. Чотириколісний легкий екіпаж. (Візок) 

Оголошуються оцінки бліц-конкурсу.
-
Наше змагання закінчилося. Просимо журі оголосити команду-переможця.
Вітаємо переможців.
-
Наша подорож містом Безпечним закінчилася. Бажаємо всім учасникам подорожі поводитись, на вулицях і дорогах так, щоб не стати учасником дорожньо-транспортної пригоди.
2. Людина, що керує мотоциклом. (Мотоцикліст)
